DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI 

Strona Biblioteki Publicznej w Jakubowie
Biblioteka Publiczna w Jakubowie zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej Strona Biblioteki Publicznej w Jakubowie.
· Data publikacji strony internetowej: 2020-02-04
· [bookmark: _GoBack]Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2022-04-14
Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej.
Treści niedostępne
· Zamieszczone na stronie informacje w postaci artykułów lub załączników nie są dostępne cyfrowo w całości, zostały opublikowane przed obowiązywaniem stosownych przepisów. 
· Na stronie internetowej znajdują się filmy, do których nie dodano napisów dla osób Głuchych. Napisy są dodawane sukcesywnie do starszych filmów. 
· Zamieszczone na stronie aktualności w formie plików PDF mogą nie być dostępne cyfrowo w całości gdyż były skanowane. 
· Zamieszczone na stronie aktualności w formie plików PDF mogą nie być dostępne cyfrowo w całości gdyż zostały przesłane przez podmiot zewnętrzny. 
· Nie wszelkie elementy nietekstowe, umieszczone na stronie internetowej, takie jak: zdjęcia, obrazki ozdobne, ikony, itp., posiadają szczegółowy opis. Opisy są dodawane sukcesywnie.
Przygotowanie deklaracji w sprawie dostępności
· Deklarację sporządzono dnia: 2020-09-23
· Deklarację została ostatnio poddana przeglądowi i aktualizacji dnia: 29 marca 2023 r.
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny. 
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
· Za rozpatrywanie uwag i wniosków odpowiada: Krzysztof Ratuski.
· E-mail: webmaster2@jakubow.pl
· Telefon: 257579091
Każdy ma prawo:
· zgłosić uwagi dotyczące dostępności cyfrowej strony lub jej elementu,
· zgłosić żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej strony lub jej elementu,
· wnioskować o udostępnienie niedostępnej informacji w innej alternatywnej formie.
Żądanie musi zawierać:
· dane kontaktowe osoby zgłaszającej,
· wskazanie strony lub elementu strony, której dotyczy żądanie,
· wskazanie dogodnej formy udostępnienia informacji, jeśli żądanie dotyczy udostępnienia w formie alternatywnej informacji niedostępnej.
Rozpatrzenie zgłoszenia powinno nastąpić niezwłocznie, najpóźniej w ciągu 7 dni. Jeśli w tym terminie zapewnienie dostępności albo zapewnienie dostępu w alternatywnej formie nie jest możliwe, powinno nastąpić najdalej w ciągu 2 miesięcy od daty zgłoszenia.
Skargi i odwołania
Na niedotrzymanie tych terminów oraz na odmowę realizacji żądania można złożyć skargę do organu nadzorującego pocztą lub drogą elektroniczną na adres:
· Organ nadzorujący: Rzecznika Praw Obywatelskich
· Adres: al. Solidarności 77, 00-090 Warszawa
· E-mail: biurorzecznika@brpo.gov.pl
· Telefon: 225517700
Skargę można złożyć również do Rzecznika Praw Obywatelskich.

Aplikacje mobilne
Brak

Dostępność architektoniczna
Urząd Gminy Jakubów mieści się w dwukondygnacyjnym budynku, który nie jest w pełni przystosowany do obsługi osób mających trudności w poruszaniu się. Przy wejściu od ul. Szkolnej znajduje się podjazd, z zamontowaną poręczą, dla osób poruszających się na wózkach inwalidzkich. Przy drzwiach znajduje się dzwonek, po naciśnięciu którego, pracownik Urzędu schodzi do klienta. Drzwi wejściowe mają odpowiednią szerokość (jednak nie otwierają się automatycznie). Schody zewnętrzne posiadają poręcze. W ramach jednej kondygnacji nie ma różnicy poziomów. Wejścia do pomieszczeń biurowych nie posiadają progów. Dostęp na pierwsze piętro został zapewniony z wykorzystaniem schodów z poręczą. Schody mają odpowiednią szerokość. Budynek nie posiada windy. Na ścianie każdej kondygnacji, przy wejściu z klatki schodowej znajduje się plan ewakuacji zawierający rozkład pomieszczeń.
Toaleta na parterze budynku jest przystosowana dla osób niepełnosprawnych ruchowo. Toaleta jest odpowiednio oznakowana. Natomiast na piętrze toalety nie są przystosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych.
W obiekcie nie ma oznaczeń w alfabecie Braille’a jak i kontrastowych lub w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabowidzących. Nie ma także urządzeń dla osób z wadami słuchu, informacji głosowych, pętli indukcyjnej.
Do budynku można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem.
Przy budynku Urzędu Gminy wydzielone zostało dwa miejsca parkingowe dla osób z niepełnosprawnościami.

